

Гипотезу профессора МГУ о феномене голографического зрения подтвердил на практике исследователь из далёких Вятских Полян.

□ *Незрячая Ванда видела все. Но, будучи уже немощной, сумела лишь посоветовать немецкому гостю, разыскивающему похищенную внучку: «Тебе поможет мусульманин из России, ни разу в жизни не выпивший ни капли спиртного, не выкуривший ни одной сигареты. Я принимала у него экзамен».*□

В ТОТ ЖЕ день господин Вебер вылетел в Москву. Но попробуйте в огромной России отыскать человека по таким данным: не пьющий и не курящий мусульманин. И все же отыскал Рамиля Гарифуллина — в городке Вятские Поляны. И в этот же день малышка в Германии была дома. А операцией по освобождению прямо из российской глубинки руководил Рамиль Гарифуллин методом ясновидения. Так называет он сам чудесную особенность своего зрения.

Делает это так. Закрывает глаза и сосредоточивается, положив большой и указательный пальцы чуть выше переносицы. Не случайно в русских народных сказках есть образ «и во лбу звезда горит». Наука еще не сделала точных выводов, но вот Юрий Пытьев, профессор МГУ, зав. кафедрой компьютерных методов физики, более пяти лет изучал людей с голографическим зрением, то есть умением видеть с закрытыми глазами, и установил, что центр неизвестного пока науке поля находится у ясновидящих в центре лба. И от мощности излучаемой волны зависит, говоря понаучному, разрешающая способность внутреннего зрения.

А у Рамиля эта способность огромна, он весь словно светится изнутри. В глаза ему смотришь, как на экран мощного компьютера без защиты. Но и ему ясновидение достаётся непросто. След от огромного напряжения сил лежит на молодом лице — две параллельные глубокие морщины, перерезавшие лоб от переносицы. Да и шутка ли, как в этом случае, из Кировской области пройти взглядом по Германии. Ведь девочку даже спрятали не в родном городе. Но Рамиль точно описал акт похищения, место, где содержится заложница, назвал число охранников и даже посоветовал, сколько человек взять в группу захвата. Гораздо больше времени понадобилось, чтобы передать немецкой стороне эти сведения по телефону через посольство в Москве. Дальнейшее было делом полицейской техники. Группу захвата прикрыл почтальон. Негодяи сами открыли дверь, чтобы «получить телеграмму».

Еще раньше успешно искал пропажи Рамиль на родине, Вернул, например, крупную сумму Вятка-банку, утаённую от кассира ловким клиентом. А когда банк снял по совету ясновидящего деньги с его счета, мошенник и не пикнул. Так же как не пикнул и шофер, своровавший в колхозе из соседней Удмуртии остродефицитный мотор «ЗИЛа». Удивился только: как нашли? Не знаю, согласился бы Рамиль искать иголку в стоге сена, но женщине, загнанной в угол ревностью мужа, нашел обручальное кольцо в снежном сугробе. Чудотворец. И как все настоящие чудотворцы — бессребреник. Не принял огромный гонорар от господина Вебера. Только улыбнулся в ответ на предложение

получить собственную лабораторию в Германии. «Не знаю, согласится ли когда-нибудь Рамиль принять моё предложение, — написал счастливый дед заметку в местную газету, — но я всегда его жду и очень завидую, что этот удивительный человек живёт в вашем городе и помогает людям».

Как же получает Рамиль информацию из прошлого, настоящего, будущего? По его словам, погружаясь в своеобразный транс, видит внутренним зрением экран обычного телевизора, на котором и демонстрируется фильм судьбы. А ключ для входа в волшебный кинозал – кардинальные даты человеческой жизни. Играют роль и другие факторы – фотографии, почерк, описания внешности. Но если на экране зависает тёмное пятно, информация блокирована. Приятно сообщить читателям «Российской газеты», что её корреспонденту первому среди коллег из других СМИ дал интервью Рамиль Шанфирахманович. А это означает, что газета не грешна, правдиво отражая события нашей нелёгкой и противоречивой жизни.

НА РАЗГАДКУ феномена ясновидения наука не дала исчерпывающего ответа. Но многими исследованиями доказано существование информационно-энергетического поля вокруг Земли, как бы сознания всех когда-либо живущих, где соседствует прошлое, настоящее и будущее. Но Земля – лишь малая частица Космоса. Её поле связано с хранилищами информации всей Вселенной. Каждый человек может пользоваться этим огромным банком данных. И пользуется через подсознание. Другое дело, насколько полно осуществляется полевой контакт, какой силы "зажжена" звезда на лбу. Почти каждый из нас обладает интуицией – предчувствие опасности. Особенно высоки материнские способности. Нередко женщина догадывается о бедах, случившихся с детьми, находящимися за сотни километров. Многим из нас снятся вещие сны. Не говоря уже о том, что зачастую учёные совершают во сне великие открытия, как была открыта, например, таблица Менделеева. Другие люди гадают, предсказывая судьбу. Предмет при этом не имеет особого значения, а только сила дара. Третьи слышат голоса, видят ауру. Рамиль тоже не просто так не пьёт и не курит, не пробовал даже конфеты с коньяком, а 1 января ему исполнилось 28 лет. Такие ограничения — по завету его бабушки, народной целительницы. Она не только исцеляла: без ошибки определяла пол будущего младенца, могла вызвать дождь в засуху. Еще более памятна она в округе тем, что хорошо разделяла заботы людей, брала на себя чужую боль. Возможности психологически зрелого биополя передала 18-летнему внуку, долгожданному сыну в семье, после пятерых дочерей. А было это так. До полуночи прочитала часовую молитву над чашей с водой, велела выпить юноше всю воду без остатка, и они легли спать. Бабушка больше не проснулась, а внук впал в летаргический сон. Прележал в горячем сне — с температурой 41,9 градуса.

Не случайно роль в ритуале сыграла вода. Как недавно доказано, она – информационная основа биологической жизни. Откуда знала это неграмотная старушка? Умела в воду глядеть? И не только могла, говоря современным языком, заложить программу с молитвой, строим особо подобранных слов. Такой заговорённой водой умывала сыновей, уходящих на фронт. Все пятеро вернулись израненными, но живыми. А вот для внука, впавшего в многодневный сон, заказала высокую температуру. Иначе в мусульманской семье, где положено хоронить в тот же день до заката, могли по

ошибке закопать живого человека. А может быть, тогда добро и зло в Рамиле единоборство устроили? Кто поборет, тому и служить. Он и служит — добру.

НЕ СЛЕДУЕТ думать, что редкий дар просто так сходит с небес. Рамиль прошел многолетнюю подготовку в Международном центре парапсихологии, членом которого и является в числе редких специалистов мира. Умеет не только находить пропажи, но и лечит людей, ставя на ноги безнадежных с помощью ясновидения. Но это тема отдельного разговора.

Вера КРАСНОВА, Российская газета, 23 января, 1998г.